



臺灣臺東地方檢察署新聞稿

發稿日期：108年08月08日

活動承辦人：主任觀護人許玄宗

聯絡電話：089-310180 轉 128

高檢署王添盛檢察長暨法務部保護司黃玉垣 司長至臺東嘉勉更生人

法務部除重視打擊不法、犯罪預防及法治教育的宣導外，對於司法保護業務亦相當注重，以溫暖、關懷及充滿人性的柔性司法角度，關懷曾犯了錯的更生人，期待他們透過社會的接納與支持，能重新守法向善及復歸社會，達到避免再犯之目標。

張曉雯檢察長為鼓勵更生人復歸社會，秉持關懷支持，同理的態度，推動各項司法保護工作，呈現司法溫柔的一面，特別安排由本署黃榮德主任檢察官與劉虹君觀護人於今年8月5日陪同臺灣高等檢察署王添盛檢察長及法務部保護司黃玉垣司長，拜訪以餐飲創業的更生人黃員，激勵其致力於正向的人生夢想藍圖。

黃員現在臺東經營快炒店，王檢察長及黃司長除關懷黃員的餐廳營業狀況及生活近況外，亦聆聽黃員更生及創業一路走來的不易和堅持，給予期勉及祝福；而黃員亦敘述自身的心路歷程及觀念與態度的正向轉變，並且製作餐點供在場人員品嚐，黃員表示「希望能從長官身上得到真實評價與建議，這對我的創業會很有幫助」。王檢察長及黃司長等人均對於黃員的才藝給予讚賞與鼓勵，期許其生意興隆，繼續朝正面的目標前進。



▲黃司長、王檢察長、黃主任檢察官慰勉更生人黃員。



▲黃員製作美味餐點請長官品嚐並希望長官提供真實建議。